

21.04.2009.

INFORMACIJA ZA INTEGRISANE SVESTI

(Odgovor na Misli)

Naši Prijatelji,

Sve Sugestije Date u Knjizi Znanja koje se tiču Uređenja Studija 18 su Uređenja Studija Pripremljena paralelno Vremenskim Segmentima, Uslovima Života i Kapacitetima Svesti Tih Perioda. I ove Studije su pronašle Polje Primene u Anatolijskoj Dimenziji u tim Periodima.

Ova Uređenja Studija 18 uključena u Knjigu znanja, tiču se refleksije Celokupne Frekvencije Ove Totalnosti Univerzumskih Studija na Ljudske Svesti. Unutar Projekta Ove Univerzumske Misije, Čovečanstvo koje je dosegulo Svest Ovog Uređenja Studija, u ovom trenutku je obaveno da stavi u dejstvo Uređenja Studija koja su uvek Predmet Pravila Poslednjih Datih Sugestija.

Poruke i Uređenja Studija Dati paralelno svim Vremenskim Segmentima koji su prošli Sa Datumom Izdavanja Knjige Znanja su program koji se tiče Skeniranja Svesti koje hodaju Ovom Univerzumskom stazom pod komandom sopstvenog Srca. Međutim, kako je Vremena sve Manje i kako se Ubrzava, Uređenja Studija su takođe ubrzana.

Univerzumsko Uređenje je uvek Obavezno da pravi Promene u Studijama u Slučaju kad ne dobije željene pozitivne Rezultate od Datih Sugestija. To je Ustav. Stoga, ako željeni učinak nije postignut od Datih Sugestija, Sledeća Sugestija koja se Daje je direktno punovažna sa Datumom na koji je Data.

Dok se ne Završi Mevlanin Svetski program, Sve sugestije Date planu Sveta od strane Sistema i Univerzumske Totalnosti, se direktno Primenjuju. Posle naše Mevlane, Uređenja Studija 18 i Sve Date sugestije će biti Zaključane sa Datumima Poslednjih sugestija, Studije obavljane na ovoj stazi će biti Sprovedene tačno po njima i kao takve nastaviti.

Univerzumske Studije su Večni Programi. I Svako je Obavezan da trči Ovaj maraton do Poslednjeg Daha. Penzionisanje nikada ne dolazi u obzir na ovoj stazi. Oni koji se Pensionišu su oni koji Gube svoja Prava.

Ova naša poruka je stupila na snagu kao Odgovor na Signale primljene iz Tokova Misli. Specijalna je Odluka Kosmičkog Univerzumskog Veća i Realnosti da se ova poruka ubaci u Knjigu kao napomena na Svim Jezicima.

Ovo je prezentirano za vašu informaciju.

SISTEM